

永康日报

2016年1月
乙未年十二月十四
星期六 今日8版
第8231期

23



加快 二次出发 进程 奠定 两美 永康基础 市十六届人大五次会议胜利闭幕

记者 张赤奎 陈晓苏

本报讯 22日,市十六届人大五次会议举行第三次全体会议。在圆满完成各项议程后,市十六届人大五次会议胜利闭幕。

市领导徐华水、金政、王浙强、徐忠飞、章锦水、祝鸿熙、俞福才、王瑛在主席台前排就座。在主席台就座的还有大会主席团其他成员、市各套班子领导,市人武部、市人民法院、市人民检察院等部门领导以及曾任正县级的老领导、县处级退出现职的领导。在永的省、金华市人大代表,市党政机关各部门、各群众团体和镇街区人大、政府负责人,会议特邀人员列席会议。

会议由市委书记、市人大常委会主任、大会执行主席徐华水主持。大会宣读了《关于议案处理意见的报告》,表决

通过了《关于永康市人民政府工作报告的决议》《关于永康市国民经济和社会发展规划第十三个五年规划纲要的决议》《关于永康市2015年国民经济和社会发展规划执行情况以及2016年国民经济和社会发展规划报告的决议》《关于永康市2015年财政预算执行情况和2016年财政预算报告的决议》《关于永康市人大常委会工作报告的决议》《关于永康市人民法院工作报告的决议》和《关于永康市人民检察院工作报告的决议》。

会议期间,市人大代表本着对人民、对永康发展高度负责的精神,肩扛政治责任,肩负全市人民的重托,充分行使权利,认真履行宪法和法律赋予的光荣职责,认真讨论审议批准了市人大常委会工作报告、一府两院工作报告、十三五规划纲要和其他各项报告(下转2版)



闭幕式上,代表们首次使用电子表决系统对会议的各项决议进行表决。

记者 林群心 杨成栋 摄

守正出新 务实高效 建设 两美 永康 市政协十三届五次会议胜利闭幕

记者 颜元滔

本报讯 22日,市政协十三届五次会议在圆满完成各项会议议程后胜利闭幕。会议号召,政协各参加单位和全体政协委员,要在中共永康市委的正确领导下,守正出新,务实高效,为建设美丽永康、创造美好生活,实现十三五发展良好开局做出新的更大贡献。

市政协主席陈毅成,副主席胡明星、王伟、林广平、叶成超、林飞雄、胡淮伟、陈剑云及秘书长徐首荣在主席台前排就座。在前排就座的还有市委书记、市人大常委会主任徐华水,市委副书记、市长金政,在主席台就座的还有担任过正县级实职(含主持)的老领导,市委、市人大、市政府的领导,人武部部长、法检两长,副县级领导,退出现职市领导,市十三届政协常委、专委会主任,统战部常务

副部长。闭幕式由王伟主持。

会议期间,广大政协委员和政协各参加单位,围绕中心、服务大局,紧扣创新、协调、绿色、开放、共享五大发展理念,积极通过提案建言献策。会议共收到提案295件,其中团体提案6件、委员提案289件。

大会听取和通过《政协第十三届永康市委员会提案审查委员会关于第五次提案审查情况的报告》,通过《政协第十三届永康市委员会第五次会议决议》,表彰市政协2015年度各项先进。

会议认为,在过去的一年里,市政协在中共永康市委的领导下,紧紧围绕全市改革发展稳定大局,坚持以推进协商民主发展为主线,紧扣推进两美永康建设、新常态下经济转型、促进民生改善等党委政府关注、市民群众期盼解决的诸多方面认真开展民主协商(下转2版)



闭幕式上,委员们鼓掌通过会议决议。记者 林群心 杨成栋 摄

徐华水冒雪检查抗御寒潮及雨雪冰冻天气工作 金政做再动员 坚决打赢应对强寒潮天气攻坚战

首席记者 王晓鸣

记者 陈晓苏 张赤奎 楼新

本报讯 大雪纷飞。22日一大早,市委书记徐华水专门向气象部门了解全市气象详情,并打电话给各镇街区和有关部门,再次强调我市应对寒潮及雨雪冰冻天气工作,要求务必高度重视,落实责任,认真做好应对防御工作。

随后,徐华水冒雪前往交通、水务、交警、供电、菜场等地暗访。每到一处,

他都要详细询问防御具体措施及应急物资、装备、队伍准备等情况。

面对强寒潮及雨雪冰冻天气,一定要保持高度警惕,绝不能有丝毫松懈、掉以轻心。徐华水表示,根据气象预报,本次雨雪冰冻天气持续时间较长、影响范围广,对农林业、电力、供水、交通、市政、养殖等各行业生产及百姓生活可能产生严重的影响。大家务必高度重视,克服任何麻痹思想和侥幸心理,把应对此次寒潮及雨雪冰冻天气作

为当前重中之重工作抓实、抓好。

徐华水强调,各镇街区、各相关部门单位要确保工作到位、人员到位、措施到位,进一步做好雨雪冰冻天气的应对工作。要强化责任意识,做到责任明确、落实精准,完善各类应急预案,加强监测预警,防患于未然,努力把雨雪冰冻天气的不利影响降到最低。要坚持以人为本,加大防御工作的宣传力度,尤其要安排好困难户、五保户及孤寡老人等弱势群体的御寒保暖。要加大对

建筑工地、危旧房、农业大棚等重点区域的排查,及时除险加固,排除各类安全隐患,妥善转移并安置相关人员,全力确保百姓生命财产安全和社会秩序稳定,坚决打赢这场应对强寒潮和雨雪冰冻天气的攻坚战。

本报讯 22日下午,我市利用市十六届人大五次会议闭幕后的时机,就防御应对寒潮和雨雪冰冻天气进行再动员、再部署。徐华水、金政等市领导参加。(下转3版)